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3. Riješite jednadžbe: 
 

2 2

2

2

'

'

'

) 0;

) 2 0;

) ln .

x y y x y

x y y y x

x y y x x y

⋅ + + ⋅ =

⋅ ⋅ ⋅ − + =

⋅ + = ⋅ ⋅

a

b

c

 

  

4. Ravninska krivulja K ima svojstvo da je koeficijent smjera bilo koje njezine 

tangente jednak zbroju koordinata dirališta te tangente. Krivulja K prolazi 

ishodištem pravokutnoga koordinatnoga sustava u ravnini. Odredite jednadžbu 

krivulje K. 
 

5. Ravninska krivulja K ima svojstvo da je odsječak na osi apscisa bilo koje njezine 

tangente jednak kvadratu ordinate dirališta te tangente. Odredite jednadžbu 

krivulje K. 
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RJEŠENJA ZADATAKA 
 

Napomena: Ako se ne istakne drugačije, u svim rješenjima je C ∈ ℝ konstanta. 
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4. Iz zadanih podataka dobivamo jednadžbu: 
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Opće rješenje ove nehomogene linearne obične diferencijalne jednadžbe 1. reda je: 
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Iz uvjeta da krivulja mora prolaziti ishodištem dobivamo jednadžbu 1 0C − = , a odatle 

je 1C = . Dakle, tražena krivulja je K… 1x
y e x= − − .  

 

5. Iz zadanih podataka dobivamo jednadžbu: 
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Ova obična diferencijalna jednadžba je linearna po nepoznanici x (shvaćenoj kao 

funkcija varijable y). Zbog toga tu jednadžbu možemo zapisati u obliku: 
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Opće rješenje ove linearne obične diferencijalne jednadžbe 1. reda je: 
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Odatle je 2 0y C y x+ ⋅ + =  i to je tražena (implicitna) jednadžba krivulje K. 


